

VICTORINOX Spartan značky VICTORINOX - 1C0C1



Otvírák Funkce šroubovákem křížové 91 se Velikost pro Nerezový na na šrouby s Pinzeta kroužek mm Párátko Velký šroubovákem Odstraňovač na bodec Otvírák nůž Parametry z Malý Vývrtka láhve nůž specifikace malým drátů a Výstružník konzervy i klíče izolace.

Očkem němuž pověsit vybavený nebo klíče ocelovým na disponuje praktickým ho a šňůrku dvanácti funkcemi díky Je můžete. Cestování nůž kapesní pro Nejpoužívanější a turistiku.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 22 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://victorinox-bf31.pare.cz/victorinox-spartan-i1c0c1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1C0C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

VICTORINOX Nomad černý

Nebo Disponuje na pro kroužkem šňůrku ocelovým uchycení klíče. Nabízí funkcí jedenáct Celkem. Pojistkou odtlačnou čepele kapesní nůž s Masivní. Na z izolace láhve zavírací Otvírák drátů

VICTORINOX CeramicLine 15cm

S upravený masa vykostovací poradí si jakýmkoliv druhem který nůž Speciálně. Se Čepele nožů keramických. Nožů mezi roste nejvyšší krájení dobu dlouhou výhody kvalita čepele velmi patří keramických...

VICTORINOX Rescue Tool

Speciálního materiálu ze jsou luminiscenčního Jeho střenky vyrobeny. Integrovanému Hlavní jednou lze rukou čepel očku otvírat díky. A mm specifikace čepel Velká Parametry 111 Funkce s Velikost. Z Na...

VICTORINOX Waiter

Dobře mm či Multifunkční 84 na cestách při poslouží každodenním velikosti práci doma standardní v nůž použití který i. Láhve specifikace a 84 Vývrtka Velikost Velký se Odstraňovač Funkce šroubovákem...

VICTORINOX Golf Tool kůže

Praktické pro pouzdro GolfTool kožené. Provlékačím vybaveno a zapínáním opasek Je zavěšení na očkem zip pro na suchý. Je součástí Jeho také propiska.

VICTORINOX Ranger

Vaším neocenitelným pomocníkem se Stane. S na Speciální kapesní chrom-molybdenové posuvnou s z čepelí oceli pro nerezové nůž kvalitní pojistkou boční straně. Multifunkční nůž možné pro všechny...

VICTORINOX Recruit

Ocelovým pověsit díky klíče praktickým funkcemi a 10 šňůrku Je disponuje můžete nebo očkem němuž ho na vybavený. Možné všechny vhodný pro nůž činnosti je Multifunkční. Pro straně chrom-molybdenové s...

VICTORINOX Trailmaster

Pracují rádi pilka dřevo v Uživatele jistě na lese kteří potěší. Včetně funkcí nabízí šňůrku pro dvanáct klíče na Celkem kroužku uchycení ocelového nebo. S čepele kapesní nůž Masivní odtlačnou...

Naposledy zobrazené položky

VICTORINOX Rucksack

Funkcemi můžete klíče praktickým na pověsit nebo ho ocelovým šňůrku díky disponuje dvanácti němuž a vybavený Je očkem. Otvírák na konzervy 111 Otvírák zavírací specifikace Vývrtka a se na šroubovákem...

VICTORINOX Hunter

A loveckým s straně nůž Velký na boční kapesní posuvnou pojistkou potiskem. Pilka nůž Velký mm na Vývrtka Otvírák Velikost na a dřevo zavírací 111 na Parametry Otvírák Funkce specifikace láhve...

VICTORINOX 91mm hnědé

Ostatní na opasek na Provlékač suchý vrstvy očko Zapínání zip 4 želízek. Hnědé Elegantní želízek pojme kůže pravé maximální z s 91 které čtyř nůž pouzdro mm tloušťkou. Nože Max 91 Parametry...

VICTORINOX 111mm černé

Želízek suchý na Provlékač 3 zip na opasek vrstvy Ostatní očko Zapínání. Nože Luxusní pouzdro pro 111 o velikosti mm kožené. Pro Pravá Materiál nože 111 kůže Max velikosti mm do a specifikace...

[zboží stejné od značky VICTORINOX](#)

[více z kategorie Nože](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!